-YTO TAKOE HEMETAJIJIBI?
-I10JIO)XEHUE HEMETAJIJIOB B TABJIMIIE.

-YTO TAKOE AJUIOTPOIIUA ?
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TEMA YPOKA: «KOJIMYECTBO BEILIECTBA.
MOJIAPHAA MACCA BEHLIECTB»

Ly :

* PA3BOBPATH MOHSTHS «KOJI-BA BEIIIECTBA, MOJIb, MOJISIPHOI MACCHI»

e M3yuuth EAMHNWLBI U3SMEPEHWA

 HAYUNTBHCS IIPUMEHSTH ®OPMYVYJIbI ITIPY PELIEHUHA 3AJTAY



* KoJnM4yECTBO BEHIECTBA — OUSUYECKAA BEJIMYNMHA, XAPAKTEPU3YIOUIAA KOJIMYECTBO OJHOTHUIIHBIX CTP
YKTYPHBIXEAMHHNL[, COAEPXKAIIMXCA B BEILIECTBE.

* MOJIb - 5TO TAKOE KOJIMYECTBO BEILLIECTBA, B KOTOPOM COAEPXUTCA 6,02 *
10% YACTHUIL (monexyi wim AtomoB) DTOI'O BEIHIECTBA.

e 6,02 *10?° - yUCI0 NOCTOSHHOE U HA3BAHO B UECTb UTAJILSIHCKOTO YUEHOTO AMEJIEO ABOTAJIPO,
HA3BIBAETCSI IOCTOSIHHASI ABOTAJIPO 1 OBO3HAUAETCS N 2

N=N A* N,
TAE N - 4MCJIO MOJIEKVJI
N , - [IOCTOSHHAS ABOTI'AJIPO, MOJIEK./MOJIb
N - KOJIMYECTBO BEIL[ECTBA, MOJIb

CJEOBATEJIBHO, N = N / N, uN, =N /N



3AJIAYA 1.
MMEETCS 0,4 MOJIb )KEJE3A. OIPEJAEJIUTE MACCY
KEJE3A 1 YUCJIO UMEIOIIUXCSI ATOMOB JKEJIE3A.

PEHIEHUE.

Ucnonpsvs opmyiny: v =m/M = V/V, = N/N , n semnanny M(Fe) = 56 1/M0i1b, HMEEM:
M=veM=0,4moib 56 r/moiib = 22,4 r
N(FE) =V * Na = 0,4 moib * 6,02 « 107 aromo/moits = 2,41 ¢ 10% ATOMOB KEJIE3A.

OTBET : MACCA JXEJIE34 PABHA 22,4 I 11 ynucjio AToMoB 2,41 » 107>,



3AJIAYA 2.
MIMEETCS 26,4 T OKCUJIA YIJIEPOA (1V). OTIPEJEJINUTE KOJUYECTBO
BEII[ECTBA OKCUJIA YIJIEPOJA (IV), ETO OBBEM (H.Y)), A TAKXKE
YICJIO UMEIONTNXC S MOJEKYJT OKCUJIA YIJIEPOJIA (IV).

PENIEHME.

Ucnoinpsys eopmyiry: v =m/M = V/V, = N/N u semnanny M(CO0,) = 44 1/Moib, HIMEEM.
v=mMM = 26,4r/ (44 r/moib) = 0,6 MOJIb

e e 22,4 /moitb * 0,6 mosip = 13,44 J1

N(CH) =N, *v=6,02 107 monexvi/mois * 0,6 mors = 3,61 « 10, monexvit CO,,

OTBET: KOJI- BO BEIECTBA PABHO 0,6 MOJIb 1 YUCJIO MOJIEKYJ 3,61 * 10 i



3AJIAHUE 1

KAKY10 MACCY UMEET N2 KOJIMYECTBOM 0,5 MOIb?

BBbIFEPUTE OfH 13 4 BAPHAHTOB OTBETA:

1)14r2)28r3)7r4)2r

3AAHUE 2

OMNPEJEJUTE KOJIMYECTBO BEIIECTBA Hz, B KOTOPOM COJIEPXHUTCS 18,06
BbIBEPUTE OntiH 13 4 BAPUAHTOB OTBETA:

1) 0,2 monb 2) 3 mois 3) 0,3 moib 4) 1 Mosb

3ATAHUE 3

OHPEIIEJ'H/ITE YHCJIO MOJIEKYII KUCJIIOPOZA, COAEPKALIINXCS B 2 MOJIb 02.

BbiBEPUTE OntiH 13 4 BAPHAHTOB OTBETA:

1) 1,204 - 102 2) 6,02 - 10% 3) 12,04 - 10> 4) 0,602 - 10*
3ANAHUE_4

CKOJIBKO MOJIEKYJT HAXOAUTCS B 1,5 Mosib HCL?

BbIBEPUTE Ot 13 4 BAPHAHTOB OTBETA:

1) 24,08 - 10*2) 60,2 - 10%* 3) 6,02 - 10>} 4) 9,03 - 10*
3ANAHME_S

MaccA 1 MOJIb BOJIbI PABHA

BbIBEPUTE Ot U3 4 BAPUAHTOB OTBETA:

1)3212)18r3)1614) 36T

- 102 MONEKYIL.



